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Toelichting op jaarrekening 2013
[bookmark: _GoBack]2013 zit er weer op en 2014 is weer fris begonnen! Een mooi moment om even terug te kijken wat er allemaal is gebeurd. Daarnaast kijken we direct weer vooruit om te zien wat er allemaal gepland staat in het komende jaar.Dankzij de stichting is er weer veel gedaan voor de gezondheidszorg in Moldavië.
In mei zijn in het Emergency Hospital de laatste voorzieningen op de intensive care afgerond. Het project Emergency geeft over 2012-2013 een te kort van € 2.470. Dit te kort is uit de algemene middelen gefinancierd .
In oktober zijn we voor Max Maakt Mogelijk en project Hope weer in het streek ziekenhuis van Floresti geweest om een project in het gebouw van Moeder en Kind af te ronden. Helaas was op een klein gedeelte na de renovatie nog niet klaar en moeten wij nog voor een paar dagen terug in 2014 om dit project af te ronden. De kosten zijn gedoneerd door Max Maakt Mogelijk en Project Hope. 
In november is het bestuur in Moldavië geweest om bij alle perslucht compressoren die de stichting heeft geplaatst, een extra filterstraat te installeren. Tevens is er een bezoek gebracht voor project Hope aan het Moeder en Kind ziekenhuis in Balti, om in de komende jaren ook hier te starten met een nieuw project.
Reservering project Oncologie 2014   
Met veel inzet is het gelukt mede door de 55% van de Wilde Ganzen, om in 2014 een start te maken in het Oncologisch Hospital in Chisinau. Reservering in de begroting opgenomen van € 40.000. Begin maart gaat er een groep van 6 vrijwilligers aan de slag om bij 26 intensive care bedden medische gas aansluitingen te realiseren met zuurstofflow meters en vacuüm-injecteurs.
 
