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Ontvangen informatie op maandag 19 april.
Medisch gassen

Het medische gassysteem in van begin jaren ’80. Jammer genoeg is de technici met de meeste ervaring van het systeem recent overleden. De heer Ion Hutuleac zal ons rondleiden daar hij nu de meeste kennis bezit van het ziekenhuis. De batterij staat grote afstand van het hoofdgebouw en is in slechte staat. Verbruik van zuurstof is erg hoog. Komt vooral door de vele lekkages. Leiding tracé loopt door de grond. De flessen worden aangeleverd door een extern bedrijf. Wat in de weekenden tot problemen kan lijden in het continueren van zuurstof toevoer naar het gebouw. Met de komst van een omschakelunit worden deze problemen naar onze mening weggenomen. Tijdens onze rondgang is er een plaats gevonden in het keuken gebouw, dicht bij het hoofdgebouw waar de medische luchtcompressor en de omschakelbatterij zuurstof opgesteld kan worden. Dit besproken met Ion Gusanu en is daarmee akkoord.  De ruimte is circa 22m2 groot, Dient te worden aangepast aan onze eisen. Daarvoor zal een voorstel worden gemaakt.
Grote van het ziekenhuis

Het ziekenhuis beschikt nu over 160 bedden. Naar verwachting zal er een verdere reductie plaats vinden naar 130 bedden. Het gebouw waar wij ons op gaan richten is het gebouw met de volgende disciplines:
          Operatiecentrum 2 kamers, Intensieve care 3 bedden, Verloskunde, Pediatrie, Traumatologie, Chirurgie, Cardiologie en Neurologie.

1e Hulp

De 1e hulp poli gekoppeld aan het hoofdgebouw. Zodat snelle doorstroming naar andere disciplines  gewaarborgd is.
Financiële status

De financiële situatie van het ziekenhuis is matig. De meeste aanpassingen en of wijzigingen worden door het ziekenhuis geheel zelfstandig gefinancierd en uitgevoerd met inzet van eigen personeel. Zelfs artsen en verpleegkundigen dragen hun steentje in fysieke zin daaraan bij. 
Project aanpak
In een ruimte van het keukengebouw zal  de installatie zuurstof en medische lucht geplaatst worden. 
       Het hoofd gebouw bestaat uit 6 bouwlagen. Een kelder tot en met 5e verdieping. 
In het keukengebouw wordt de aangewezen ruimte door het ziekenhuis op onze aanwijzingen aangepast. Zodat er 2 ruimte ontstaan voor de compressoren en de omschakelunit zuurstof. Vanuit het keukengebouw wordt een leiding gelegd naar het hoofdgebouw. Afstand circa 30 meter. In de kelder worden de vertakkingen gemaakt naar de afdelingen. Middels gebruik te maken van de stijgschachten zal dit op eenvoudige wijze worden gerealiseerd. Op de afdelingen worden de leidingen in de gangen waar dat mogelijk is achter de systeem plafonds aangebracht. Op de kamers en operatiekamers en intensieve care worden de leidingen in Tehalit goot aangebracht.  

Het betreft hier 48 zuurstof aansluiting en 48 medische perslucht aansluitingen. Het geheel voorzien van flowmeters, vacuumklokken, afnamenippels en afzuigpotten daar waar nodig. 
De totale project kosten zijn begroot op € 84.600 exclusief terug te vorderen btw.
Het project kan worden uitgevoerd met 6 personen in een tijdbestek van 2 weken.         
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